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ADDENDUM NO. 1 

 

 

ITEM #1:  CALANDER OF EVENTS 
 

 

The Calander of Events is hereby revised to add two (2) Public Meetings and Posting of 

Intended Award, as follows: 
 

Project Number:  _FWC 14/15-14__________________________ 

Project Name:  Apollo Beach Center for Conservation_ 

Deadline for Questions: August 1, 2014__________________________ 

Response Due Date: August  14, 2014 @ 5:00 pm, EST________ 

Public Opening:   August 15, 2014 @ 2:00 pm, EST_________ 

 

*Notice of Public Meetings related to the evaluations of RFSOQ FWC 14/15-

14. 

 

Public Meeting, Evaluation Scoring Decision: 

August 29, 2014 @1:00 pm, EST to 3:00 pm, EST 

Bryant Building, 620 South Meridian Street 

Tallahassee, Florida 32399-1600 

 

Anticipated Date of Agency Decision for Short List of Companies:  

 

September 1, 2014_________ 

 

 

Public Meeting, Vendor Presentation/Award Decision: 

   

 September 25, 2014 @ 12:00 pm, EST to 5:00 pm, EST. 

Northeast Region Office, Conference Room 

1239 SW 10th Street 

Ocala, Florida 34471 

 

Anticipated Date of Award: __September 29, 2014________ 

 

ITEM #2:  QUESTIONS & ANSWERS 

 

Received 7/22/14, Elements  

Question #1: The Advertisement Detail on the My Florida website 

http://www.myflorida.com/apps/vbs/vbs_www.ad_r2.view_ad?advertisemen

http://www.myflorida.com/apps/vbs/vbs_www.ad_r2.view_ad?advertisement_key_num=114767


t_key_num=114767   indicates “Request for Proposal will be opened at the 

below address at 02:00 P.M., August 08, 2014.” 

 
The downloaded RFSOQ for FWC14/15-14 indicates the following schedule: 

“Deadline for Questions: August 1, 2014;  Response Due Date: August 14, 2014 

@5:00pm;  Public Opening: August 15, 2014 @ 2:00pm. 

Answer  #1: VBS date for opening has been corrected.  The correct Response Due Date is 

August 14, 2014 @ 5:00 pm, and Public Opening Date is August 15, 2014 @ 

2:00 pm. 

 

Question #2: In the RFSOQ page 3 of 8 Professional Qualifications Supplement (PQS) 

references “The PQS form is provided in the solicitation package as 

Attachment B.”  The only items available on the referenced website is the 

original RFSOQ and the Site Plan.  Please clarify how Attachment B can 

be obtained. 

Answer  #2: The forms Attachment A and Attachment B are now uploaded to 

the Vendor Bid System. 

 

Question #3: On 9/26/2013 My Florida.com indicated that  FWC 13/14-10 concluded with 

a selection of Fleischman Garcia Architects.  Did this selection result in a 

contract? 

Answer  #3:      Yes 

 

Question  #4: Is there any existing buildings, infrastructure etc. shown on the conceptual 

site pan that has been constructed or that is planned to be constructed on 

the site under a current contract?  If so could these be identified.  

Answer  #4: Yes, the Modular Office has been constructed. The greenhouse 

diagonally hatched in the plan is under construction, the FYCCN 

building, boat storage, outdoor pavilion and associated site work 

are under design and will be under construction by the end of 

2014. 

 

Question  #5:  Can you provide the current status of FWC 13/14-10 design and 

construction phases.  The 2013 RFSOQ anticipated the first phase of 

construction of the Marine Youth Conservation Center to be completed by 

June 15, 2015.   The first phase envisioned an 8,000 square foot marine 

youth conservation center, an additional outdoor classroom and 

kayak/canoe storage facility.  The project had an expected cost 



of $2,000,000 in design, permitting and construction costs and construction 

was anticipated expected to be completed by June 15, 2015.    

Answer  #5:  See above.  It is expected to be completed by June 15, 2015. 

 

Received 7/24/14, Le-Huu Partners 

Question #1:  Has a construction budget been established for the Apollo Beach Center for 

Conservation? 

Answer  #1: No, the total build out construction budget has not been 

established. 

 

Received 7/25/14, ESP Associates, P.A. 

Question  #1:  Do you have a plan holders list that is available to the public?  

Answer  #1:  No, there is no plan holders list.   

 

Received 8/1/14, HDR Inc. 

Question  #1: Which buildings and improvements shown on the SOQ Conceptual Site 

Plan are included in the scope of work for this project? 

Answer  #1: This RSFOQ is for a professional services contract for the design, 

permitting and other professional service for the remaining 

elements shown on the SOQ Conceptual Site Plan.  It will be a 

phased project.  Elements being considered with the next 

available funding are the fishing/settling pond, Animal holding 

facility, support facilities for the YCCN, additional green houses 

and site infrastructure.  

 

Question  #2: Are architectural renderings of the Marine Youth Conservation Center 

building and structures available for Respondent review? 

Answer  #2: No 

 

 

END OF ADDENDUM NO. 1 


